

Медична та соціальна реабілітація

3 КУРС

Викладач Колда Т. С.

Тема заняття	Матеріал для вивчення	Література	Письмове домашнє завдання	Термін виконання письмового домашнього завдання	Група, бригад а	Дата заняття
Лекція №11	<p>Тема : «Відновне лікування та реабілітація пацієнтів у педіатрії та геріатрії»</p> <p>Основні завдання відновного лікування при патології і захворюваннях опорно-рухового апарату в дітей (кривошия, дисплазія кульшових суглобів, дефекти постави, сколіоз, клишоногість, плоскостопість).</p> <p>Відновлення порушених функцій за допомогою лікувальної фізкультури, масажу, фізіотерапевтичних процедур.</p> <p>Фізіологічне і передчасне патологічне старіння. Особливості вікових змін органів і систем організму. Профілактичні заходи: фізичні вправи, загартування, раціональний режим харчування, діяльності та відпочинку.</p> <p>Значення фізичної та психологічної реабілітації.</p>	<p>1.Порада А. М. Навчальний посібник,с 106 - 113;</p> <p>2. Порада А. М., підручник,с. 106- 120</p>	Скласти конспект	<p>Фото відповідєй – на адресу викладача :</p> <p>kolda_ts@ukr.net</p>	30	16.03

<p>Заняття № 5 Тема: «Реабілітація пацієнта з хірургічним і та неврологічними захворюваннями »</p>	<p>Реалізація етапів медсестринського процесу під час проведення комплексу реабілітаційних заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> — складання плану медсестринських втручань, його реалізація; — з'ясування дійсних та супутніх проблем пацієнта; — оцінювання стану пацієнта. <p>Визначення наявності показань та протипоказань до призначення комплексу реабілітаційних заходів у ранній та пізній післяопераційний період з приводу оперативних втручань на органах черевної порожнини, грудної клітки, судинах кінцівок. Визначення періоду захворювання.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — оцінити стан здоров'я пацієнта перед проведенням комплексу реабілітаційних заходів; — ознайомити пацієнта з правилами поведінки під час проведення електропроцедур, гідропатичних та теплолікувальних процедур, ЛФК, масажу; — провести медсестринське обстеження та медсестринську діагностику 	<p>1.Порада А. М. Навчальний посібник,с 94 - 100;</p> <p>2. Порада А. М., підручник,с. 78- 93</p> <p>3.Алгоритми медичних маніпуляцій</p>	<p>Скласти план медсестринської оцінки стану пацієнта з хірургічною патологією; Визначити протипоказання до проведення реабілітаційних заходів; Вирішити тести з теми.</p>	<p>Фото відповіде й – на адресу викладача : kolda_ts@ukr.net</p>	<p>30, III 31, II</p>	<p>12.03 12.03</p>
--	--	---	--	--	---------------------------	------------------------

	<p>пацієнтів 3 хірургічною патологією; — визначити період перебігу захворювання;</p>					
<p>Заняття № 6 Тема: «Реабілітація пацієнта з хірургічним и та неврологічними захворюваннями »</p>	<p>Реалізація індивідуальних програм реабілітаційних заходів при ушкодженнях грудної клітки, органів грудної та черевної порожнини, кінцівок, периферичної та вегетативної нервової системи грудної клітки, органів грудної та черевної порожнини, кінцівок, таза.</p> <p>Проведення реабілітаційних заходів при захворюваннях органів малого таза в жінок та чоловіків.</p> <p>Соціальна, психологічна, професійна, педагогічна реабілітація пацієнтів з хірургічною патологією на різних етапах.</p> <p>Оформлення затвердженої та медсестринської документації при проведенні соціальної реабілітації (скерування на МСЕК, ЛКК) тощо.</p> <p>Дотримання правил техніки безпеки, охорони праці, протиепідемічного режиму та професійної безпеки під час проведення реабілітаційних заходів.</p> <p>Практичні навички: - провести комплекс реабілітаційних заходів</p>	<p>1.Порада А. М. Навчальний посібник,с 94 - 100;</p> <p>2. Порада А. М., підручник,с. 78- 93</p> <p>3.Алгоритми медичних маніпуляцій</p>	<p>Вказати умови для проведення комплексу реабілітаційних заходів, протипоказання ; Скласти план бесіди з хворим на тромбофлебіт; Вирішити тести з теми.</p>	<p>Фото відповідь – на адресу викладача :</p> <p>kolda_ts@ukr.net</p>	<p>30(3) 31(1) 31(3)</p>	<p>17.03 24.03 18.03</p>

	<p>для пацієнтів у випадку травм, вивихів верхніх та нижніх кінцівок, оперативних втручань на органах черевної та грудної порожнини, судинах, органах малого таза, гінекологічних захворювань;</p> <ul style="list-style-type: none"> - провести комплекс реабілітаційних заходів для пацієнтів із гострими та хронічними порушеннями мозкового кровообігу, травмами головного та спинного мозку, ураженням вегетативної та периферичної нервової системи інфекційного та неінфекційного генезу; - надати невідкладну долікарську допомогу в разі виникнення ускладнень під час реабілітаційних заходів; - провести санітарно-освітню роботу з пацієнтами, їх рідними та близькими; - оформити індивідуальну карту пацієнта та відповідну документацію для скерування на МСЕК, до відділення соціального захисту; - дотримання правил техніки безпеки, охорони праці в галузі, протиепідемічного режиму та професійної безпеки під час проведення реабілітаційних заходів. 					
<p>Заняття № 7 Тема: «Відновне лікування та реабілітація»</p>	<p>Медсестринське обстеження пацієнтів педіатричних відділень та оцінювання стану здоров'я для визначення</p>	<p>1.Порада А. М. Навчальний посібник,с</p>	<p>Вказати особливості проведення реабілітаційних заходів у</p>	<p>Фото відповіде й – на</p>	<p>30(2) 30(1) 30(3) 31(3)</p>	<p>26.03 16.03 23.03 26.03</p>

<p>пацієнтів у педіатрії та геріатрії»</p>	<p>комплексу реабілітаційних заходів при виявленні патології внутрішніх органів. Визначення наявності показань та протипоказань до призначення комплексу реабілітаційних заходів.</p> <p>Складання плану медсестринських втручань при патологіях та захворюваннях опорно-рухового апарату в дітей (кривошії, дисплазії кульшових суглобів, порушеннях постави, клишоногості, плоскостопості).</p> <p>Психологічна, педагогічна, професійна реабілітація педіатричних та геріатричних пацієнтів. Працетерапія.</p> <p>Оформлення затвердженої та медсестринської документації при проведенні соціальної реабілітації (скерування на МСЕК, ЛКК) тощо.</p> <p>Дотримання правил техніки безпеки, охорони праці, протиепідемічного режиму та професійної безпеки під час проведення реабілітаційних заходів.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оцінити стан здоров'я геріатричних пацієнтів перед проведенням комплексу реабілітаційних заходів; - ознайомити пацієнта з правилами поведінки під час 	<p>106 - 113;</p> <p>2. Порада А. М., підручник, с. 106- 120</p> <p>3. Алгоритми медичних маніпуляцій</p>	<p>педіатрії; Вказати можливості застосування пет –терапії у геріатрії; Вирішити тести з теми.</p>	<p>адресу викладача :</p> <p>kolda_ts@ukr.net</p>		
--	---	---	--	---	--	--

<p> проведення електропроцедур, гідропатичних та теплолікувальних процедур, ЛФК, масажу; <ul style="list-style-type: none"> - провести медсестринське обстеження та медсестринську діагностику геріатричних пацієнтів; <ul style="list-style-type: none"> - визначити період перебігу захворювання; <ul style="list-style-type: none"> - провести комплекс реабілітаційних заходів для дітей різної вікової категорії із захворюваннями опорно-рухового апарату (кривошиї, дисплазії кульшових суглобів, порушеннях постави, клишоногості, плоскостопості), неврологічними (ДЦП, вродженими та набутими захворюваннями нервової системи), хірургічними захворюваннями; <ul style="list-style-type: none"> - провести санітарно-освітню роботу з пацієнтами, їх рідними та близькими; <ul style="list-style-type: none"> - оформити індивідуальну карту пацієнта та відповідну документацію для скерування на МСЕК, ЛКК, до відділення соціального захисту; <ul style="list-style-type: none"> - дотримуватися правил техніки безпеки, охорони праці, протиепідемічного режиму та професійної безпеки під час проведення реабілітаційних заходів. </p>					
--	--	--	--	--	--

<p>Заняття № 8 Тема: «Відновне лікування та реабілітація пацієнтів у педіатрії та геріатрії»</p>	<p>Реалізація індивідуальних програм реабілітації для пацієнтів з деструктивно-дегенеративними захворюваннями опорно-рухового апарату (ревматоїдному артриті, деформівному остеоартрози, остеопорозі тощо), атеросклеротичними ураженнями судин кінцівок, серця, центральної нервової системи, внутрішніх органів, порушеннями обміну речовин (цукровому діабеті, подагрі, гіпо- та гіпертиреозі, ожирінні), ферментативними порушеннями системи органів травлення (атрофічному гастриті, хронічному панкреатиті), зниженні реактивності організму.</p> <p>Практичні навички:</p> <p>- провести комплекс реабілітаційних заходів для пацієнтів з деструктивно-дегенеративними захворюваннями опорно-рухового апарату (ревматоїдному артриті, деформівному остеоартрози, остеопорозі тощо), атеросклеротичними ураженнями судин кінцівок, серця, центральної нервової</p>	<p>1.Порада А. М. Навчальний посібник,с 106 - 113;</p> <p>2. Порада А. М., підручник,с. 106- 120</p> <p>3.Алгоритми медичних маніпуляцій</p>	<p>Удосконалити невідкладну допомогу при цукровому діабеті.Вирішити тести з теми.</p>	<p>Фото відповіде й – на адресу викладача : kolda_ts@ukr.net</p>	<p>30(1)</p>	<p>19.03</p>

	<p>системи, внутрішніх органів, порушеннями обміну речовин (цукровому діабеті, подагрі, гіпо- та гіпертиреозі, ожирінні), ферментативними порушеннями системи органів травлення (атрофічному гастриті, хронічному панкреатиті), зниженні реактивності організму;</p> <ul style="list-style-type: none"> - надати невідкладну долікарську допомогу в разі виникнення ускладнень під час реабілітаційних заходів; - провести санітарно-освітню роботу з пацієнтами, їх рідними та близькими; - оформити індивідуальну карту пацієнта та відповідну документацію для скерування на МСЕК, ЛКК, до відділення соціального захисту; - дотримуватися правил техніки безпеки, охорони праці, протиепідемічного режиму та професійної безпеки під час проведення реабілітаційних заходів. 					
<p>Заняття № 9</p> <p>Тема: « Охорона праці в галузі »</p>	<p>Дотримання правил техніки безпеки, охорони праці, професійної безпеки. Заходи безпеки при роботі з електроприладами, що працюють під тиском, балонами з газом.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дотримання 	<p>Законодавство України про охорону праці //Збірник нормативних документів у 4 т. -К.: Держнагляд охорони праці ; 2.Порядок</p>	<p>Вказати особливості роботи з електрорприводми; Вирішити тестові завдання з теми.</p>	<p>Фото відповіде й – на адресу викладача :</p> <p>kolda_ts@</p>	<p>30(1)</p>	<p>24.03</p>

	правил техніки безпеки, охорони праці, протиепідемічного режиму, професійної безпеки. Заходи безпеки під час роботи з електроприладами, апаратами, що працюють під тиском, балонами з газом.	розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві (постанова КМУ від 25.08.2004 р. № 1112). 27.		ukr.net		
--	--	--	--	---------	--	--